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SPRAWOZDANIE Z BADANIA ANKIETOWEGO WEDŁUG PROWADZĄCYCH 
 

„Jakość realizacji zajęć dydaktycznych” 
 

na Wydziale Nauk o Środowisku (WNoŚ-2014Z) 
 

 
Cykl dydaktyczny: semestr zimowy 2014/2015 (2014Z) 
Czas trwania ankiety: 26.01 – 28.02.2015r. 
Sposób przeprowadzenia ankiety: system elektroniczny USOSweb 
Respondenci: studenci I i II stopnia kierunków: ochrona środowiska, inżynieria 
środowiska, rybactwo, turystyka i rekreacja 
 
 

1. Wyniki ogólne 
 

Liczba studentów uprawnionych do wypełnienia przynajmniej 1 ankiety – 1241, 

Liczba studentów, którzy wypełnili przynajmniej 1 ankietę 516 (41,6% uprawnionych), 

Liczba wypełnionych ankiet  29,3% wszystkich ankiet 
Liczba nauczycieli akademickich prowadzących oceniane zajęcia – 108 
Liczba ocenianych zajęć – 257 
Liczba komentarzy – 300 
 

2. Wyniki szczegółowe dla kierunków 
 

Ochrona środowiska I stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 38 (w tym 3 doktorantów) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów: 3,32 – 5,0 
24% stanowiły próby wiarygodne. 
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Ochrona środowiska II stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 17 (w tym 1 doktorant) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów : 3,12 – 5,0 
59% stanowiły próby wiarygodne. 
 

 

 

Inżynieria środowiska I stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 49 (w tym 5 spoza wydziału, 12 doktorantów) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów: 1,94 – 5,0 
Nie uzyskano ocen wiarygodnych. 
 

 
 

 

 

 

 



3 

 

Inżynieria środowiska II stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 20 (w tym 1 spoza wydziału, 4 doktorantów) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów : 3,94 – 5,0 
5% stanowiły próby wiarygodne. 
 

 
 
 
Rybactwo I stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 28 (w tym 2 doktorantów) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów : 4,42 – 5,0 
11% stanowiły próby wiarygodne. 
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Rybactwo II stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 16 (w tym 1 doktorant) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów : 4,14 – 5,0 
59% stanowiły próby wiarygodne. 
 

 

Turystyka i rekreacja I stopieo 

Liczba ocenianych nauczycieli: 29 (w tym 8 spoza wydziału, 2 doktorantów) 
Zakres ocen wystawionych przez studentów: 2,89 – 5,0 
31% stanowiły próby wiarygodne. 
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Wnioski: 

1. Liczba studentów, którzy wypełnili przynajmniej 1 ankietę w semestrze zimowym 
2014/2015 była porównywalna z liczbą wypełnionych ankiet w semestrze letnim 
2013/2014  (odpowiednio: 41,6% i 43,5%). 

2. Realizacja zajęd dydaktycznych przez pracowników Wydziału została oceniona z reguły 
wysoko i bardzo wysoko. Jednak 8 nauczycieli akademickich otrzymało oceny poniżej 3,5. 
Jest to wynik porównywalny z poprzednim okresem badawczym.  

3. Na kierunkach: ochrona środowiska i inżynieria środowiska ponad 72% nauczycieli 
akademickich uzyskało ocenę powyżej 4,5; na kierunku rybactwo 95%, a na kierunku 
turystyka i rekreacja 62%.  

4. W porównaniu z wynikami ankiet przeprowadzonych w semestrze zimowym zanotowano 
zdecydowaną poprawę w ocenie zajęd przeprowadzanych przez doktorantów. 

5. Według opinii studentów ankieta „Jakośd realizacji zajęd dydaktycznych” jest zbyt 
obszerna. 

 
 

 


